

## Месопотамія з відпочинком на морі в Ердемлі (авіа з Харкова) 9 днів, від 895 €EUR

Харків - [Стамбул](#) - [Шанлиурфа](#) - Гебеклі-Тепе - [Мардін](#) - Дара - Диярбакір - Немрут-Даг - Харан - [Халфеті](#) - [Газіантеп](#) - Ердемлі - Адана - Харків

### У вартість входить

[Авіапереліт](#); а/к Turkish Airlines;  
Проживання у готелях 4-5\* НВ/АІ;  
Харчування - сніданки і вечері; в Ердемлі - all inclusive;  
Екскурсії за програмою;  
Усі трансфери за маршрутом; В т.ч. спецтрансфер на гору Немрут і прогулянка на дерев'яному кораблику по річці Євфрат в затопленому місті Халфеті  
Супровід гідів.

### У вартість не входить

Квитки в музей; 45 євро - обов'язкова оплата  
Сира Гаджесі; 20€  
Медична страховка;  
Доплата за SNGL-115;  
Факультативні екскурсії;  
Чайові гідів, особисті витрати.

### Польотні дані:

TK1476 24JUN KBPIST 21:20 - 23:40  
TK2244 25JUN ISTGNY 13:40 - 15:20  
TK2473 02JUL ADAIST 11:00 - 12:40  
TK1475 02JUL ISTHRK 18:45 - 20:50

### Проживання у готелях 4-5\* НВ (дворазове харчування):

Шанлифура - VE HOTEL  
[Газіантеп](#) - NOVOTEL  
[Мардін](#) - HILTON  
Ердемлі - Olbios Marina Resort Hotel 4\*VAI  
**Харчування** по маршруту: сніданки та вечері, в Ердемлі 3 доби - all inclusive (все включено)

### День 1 Харків – Стамбул

Виліт з Харкова. Приліт в Стамбул о 23:40. Трансфер в готель Point Taksim в Стамбулі, ніч у готелі.

### День 2 Стамбул-Шанлиурфа

Сніданок в готелі, виселення. Трансфер в а/п. Переліт в Шанлиурфу. Трансфер і заселення в готель. Екскурсія на Святе озеро Коропів (Баликли-Гель), де жив пророк Авраам. Відвідування печери пророка. Увечері - Сира Гаджесі - вечеря в печерному ресторані з національними танцями і піснями і майстер-класами (20 євро). Ночівля в Шанлиурфа.

### День 3 Гебеклі-Тепе - Мардін

Сніданок у готелі, виселення. Екскурсія в археологічний музей Халеплібахче (музей мозаїки), Потім ви відвідаєте Гебеклі-Тепе - найдавніший у світі мегалітичний храмовий комплекс, якому вже 12000 років. Обід у Мідьят. Переїзд в Мардін. Екскурсія по нічних вулицях Мардіна. Купівля синього мигдалю!

### День 4 Дара - Диярбакір - Немрут-Даг - Шанлифура

Сніданок у готелі, виселення. Відвідування монастиря. Дегустація ассирійського вина. Огляд античного міста Дара. Екскурсія по місту Мардін. Переїзд у Диярбакір. Міст Джендере. Далі на вас чекає Немрут-Даг, гора богів, унікальний пам'ятник періоду еллінізму, об'єкт всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Ви зустрінете захід сонця на горі Немрут. Вечеря на березі річки. Переїзд в Шанлиурфа. Ночівля в готелі.

### День 5 Харан - Халфеті - Газіантеп

Сніданок у готелі, виселення. Екскурсія в древнє місто Харан, Бажаючі можуть зробити фото в національних костюмах і сукнях. !! Спеціально в нашій програмі для групи - проведення обряду зняття пристріту (Назара) з місцевою знахаркою. Халфеті - затоплене місто "Турецька Венеція", прогулянка на човні. Прогулянка на кораблі по біблійній річці Євфрат. Вечеря на річці Євфрат.  
Переїзд в Газіантеп. Майстер-клас з приготування турецької страви з шеф-кухарем готелю.

### День 6 Ердемлі - відпочинок на Середземному морі!

Сніданок у готелі, виселення. Зеугма - найвідоміший музей мозаїк світу, а також древній базар виробів ручної роботи з міді і дерева, інкрустованого перламутром! Обід в місцевому ресторані. Виїзд в Ердемлі, поселення в готель 4\* (AI). Вечірнє купання в Середземному морі.

### День 7 Ердемлі

Вільний час для відпочинку на Середземному морі. Пропонуємо вам здійснити прогулянку на кораблі до бухти, де плавають черепахи Каретта-Каретта. Купання у відкритому морі.

### День 8 Ердемлі

Вільний час для відпочинку на Середземному морі. В цей день радимо здійснити подорож до водоспадів гори Тарсус. Купання в морі по поверненню з корабля.

### День 9 Ердемлі - Адана - Харків

Вільний час для відпочинку на Середземному морі.  
Трансфер в а / п Адани, виліт до Харкова.

**Додаткова інформація**

\* Приймаюча сторона має право замінювати екскурсії на тотожні, у разі закриття заявлених об'єктів у зв'язку з наявними в країні тимчасового перебування обмежувальними заходами (локдаун тощо).

\* Приймаюча сторона має право в разі виникнення, через незалежні від приймаючої компанії причини, непередбачені обставини - робити заміну готелю зі збереженням категорії або надавати готель вищої категорії.